
2024/5/28（火）　オンライン（Zoom）開催　チームワークの基礎　アンケート結果



2（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・ためになる講義内容だった。



3（講義及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・例を出して説明していただき、分かりやすかった。
・後半の重要な箇所のテンポが速く、内容も薄い印象でした。
・声が聞き取りにくく淡々と話されるので集中力がもたない。



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・後から見返して、確認できる内容だった。



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・とても良かったのですが、音が小さく聞きとりづらかったです





アンケートのご協力ありがとうございました。 お茶の水ケアサービス学院

9　その他、お気づきの点がありましたらお聞かせください。

・とても分かりやすく、為になりました。有難うございました。
・現在の自分の立場に合った講習ではなかった（入職３年未満であり、リーダー業務の経験等ないため）
・少し早口だったので、聞き取りにくい所や、ついていけない所があった
・研修、ありがとうございました

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・送迎中のなかの環境や緊急時の対応


